
Referat fra menighetsrådsmøte  

Tid: Onsdag 8. januar 2025, klokken 18.30-21.00. 
Sted: Ask menighetshus 

Tilstede: Solfrid Kleiven, Hege Rottmann, Kristijane Vonheim og Synnøve Kolstad.  Tilstede 
var også vara medlemmer: Marianne Nilsson og Jorunn Lokøy 
 

Sak nr. Saker: Referat: 
1/ 25 
 

Referat og saksliste Forslag til vedtak: Referat og saksliste godkjennes. 

2/ 25 Infosaker fra stab 
og fellesråd 
 

      - Det blir  samling for alle menighetsrådene fredag 24.1      
i Strusshamn fra kl 1700-2100 
Vi stiller  med 4 medlemmer. 
      -  Prester fremover i Ask menighet er Harald Forland og 
Jon Abelsæth 

- Invitasjon til  NMS samling 22.1 ved NMS Gjenbruk 
- Vi har en fast givertjeneste til ungdomsarbeid i 

Askøy.   
- Budsjettet til Askøy kommune ble vedtatt av 

kommunestyret før jul.  AKF får betydelig mindre 
enn det en hadde budsjettert om. 

- Dette blir  sak på felles menighetsrådsmøte 
- Linda Guttorsen har laget et flott informasjons 

skriv   som er delt ut til konfirmanter/ foreldre om 
forventninger og mulige oppgaver til 
ministrantene.  Dette kan gjerne lamineres og ha 
liggende i kirken. 

3/ 25 Evaluere og 
planlegge guds-
tjenester og 
aktiviteter 
 

Vi evaluerer:  
       -  Søndag 1/12 kl. 11 med utdeling av 4-årsbok.   
       -  Søndag 15/12 kl. 11, Offer: julegaveaksjon. 

- Utdeling av blomster før jul.  Dette er en fin 
tradisjon for Ask menighet.  Iår ble blomstene delt 
ut personlig foruten 2 blomster som ble sendt pga 
av avstand.  Mange ga fine tilbakemeldinger på 
oppmerksomheten. 

- Julegudstjenestene julaften.  Det var mange 
tilstede på begge gudstenestene 

- Høytidsgudstjenesten 1. juledag 
- Flott med musikk på gudstjenestene julehelgen 

 
Vi planlegger kommende gudstjenester:  
Gudstjeneste med konfirmantpresentasjon søndag 12/1 
med påfølgende lunsj i menighetshuset,  Jan Tommy er 
prest- Solfrid og Jorunn på team 
Søndag 26.01, nattverd, Marianne og Gunvor på team 
Søndag 9.02, team 3 – familiegudstjeneste med utdeling 



av bok til 1. klassinger, Pia deltar sammen med prest, Hege 
og Kristijane på team 
 

4/ 25 Juletrefest 11.01 Vi avklarer og planlegger hvem som gjør hva til 
juletrefesten. 
Vi møter kl 13 for å gjøre klart. 
Menighetspedagog Pia holder en liten andakt 
Vi handler inn det som trengs. 
Vi tar med rester av julekaker og så lages det til fruktfat 
Vi har noen som stiller med langpannekake. 
Nissen kommer og det lages til nisseposer 
Juletregang: Gunvor spiller piano, Solfrid leder 
Leker? 
Vi rydder i etterkant og gjør klart til kirkelunsj:søndag 
 

5/ 25 Aktiviteter i 
menighetshuset 
vårhalvåret 2025 

* Etter skoletid annenhver tirsdag for 5.-7. trinn fra 7. jan. 
* Førsteklasses kirkeklubb seks torsdager fra 16. jan. 
* Oppstart av strikkeklubb mandag 20. januar og videre 
annenhver mandag kl. 17.30-19.30. 
* Fergebordet to onsdager i måneden, fra 29. januar og 
videre 2. og den siste onsdag i måneden 
 

6/ 25 Behov for frivillige Vi starter diskusjon om  hvordan vi kan få tak i flere 
frivillige til etablerte tilbud og evt. nye aktiviteter i 
menigheten vår. 
Det kommer opp forslag på personer som kan spørres. 
Vi hadde vært mindre sårbare dersom vi hadde vært 3 
personer på hvert team 
 

7/ 25 Utleie av 
menighetshuset 
 

Diverse avklaringer: 
Dersom menighetshuset leies uten bruk av kjøkkenet 
settes prisen til 1500 kr  
Vi må få reparert vask på kjøkkenet som ikke virker og et 
defekt dørhåntak.  Solfrid kontakter evnt. Håkon 
Andersenfor avtale om rørlegger om vi ikke får ordnet det 
selv med frivillige. 
Vi får positive tilbakemeldinger på at det er rent og 
ordentlig.  Honnør til Marianne som holder orden. 
Bryting har vært noe mangelfull.  Bør vi inngå privat 
avtale?  Vifår regning for ekstra brøyting i forbindelse med 
utleieen helg hvor det ikke var gudtjeneste i kirken før jul, 
da blir det ikke prioitert å brøyte. 
Når det ikke brøytes tilfredsstillende blir det vanskelig å 
dra boss spannene ned til hentepunkt ved porten inn til 
kirkegården, og BIR henter ikke om det ikke er brøytet. 
 

8/ 25 Møteplan for våren Møteplan for våren er ikke klar.   



 Det forsøkes å få til et felles menighetsrådsmøte med 
Erdal i februar eller mars. 
 

8/ 25 Neste møte 
 

Torsdag 13.2 kl 18.30-21 
Prioriterte saker:  Fastsette dato for planteloppis 

9/ 25 Eventuelt?  
 

Ref. Synnøve 


